Тестові завдання з предмету «Трактори»
«Кривошипно-шатунний та газорозподільний механізм»
1. Трактор складається з таких основних частин:     

1. двигун, трансмісія, ведучі мости, ходова частина, допоміжне обладнання.

2. двигун, трансмісія, ходова частина, органи керування, робоче обладнання.

3. двигун, трансмісія, робоче і допоміжне обладнання, ходова частина, органи    керування.

2. Складальна одиниця, яка передає крутний момент від колін вала двигуна до ведучих коліс чи зірочок трактора, називається:

1. двигун.              2. трансмісія.                4. робоче обладнання.                 4. ВВП.

3. Енергетичний пристрій трактора, енергія якого використовується для виконання корисної роботи, називається:

    1. двигун.              2. трансмісія.               3. ВВП.            4. номінальне тягове зусилля.
4. Шлях, який проходить поршень між мертвими точками, це:

1. літраж двигуна.                   2. робочий об’єм циліндра.       
3. діаметр циліндра.                4. хід поршня.

5. Який процес відбувається в циліндрі двигуна в той час, як поршень рухається вгору, обидва клапани закриті?

1. впуск.                    2. випуск.                     3. робочий хід.                       4. стиск.
6. Об’єм, що звільняється поршнем внаслідок його переміщення від однієї мертвої точки до іншої, це:

1. робочий об’єм двигуна.                      2. робочий об’єм циліндра.  
3. повний об’єм циліндра.                      4. літраж двигуна.

7. Поршень складається з таких частин:

1. днище, головка, бобишкі.                   2. днище, юбка, ребра. 
3. днище, головка, юбка.                         4. днище, юбка, фіксатори.

8. В якій відповіді правильно перелічено нерухомі частини кривошипно-шатунного механізму?
1. блок-картер, маховик, шатуни.              2. блок-картер, головка циліндрів, гільзи.
3. гільзи циліндрів, поршні, поршневі пальці.             4. всі перелічені нерухомі.
9. Який порядок роботи циліндрів 4 циліндрового двигуна?

1. 1-4-3-2.                     2. 1-3-4-2.                         3. 1-4-2-3.             ільзи циліндрів































































































             4. 4-2-3-1.

10. Тепловий зазор у газорозподільному механізмі вимірюється:

1. між коромислом і клапаном.                 2. між штангою і коромислом.      
3. між штовхачем і штангою.
11. Яка деталь КШМ забезпечує рівномірне обертання колінчастого вала?
1. колін вал.       2. шатуни.         3. маховик.          4. гільзи.          5. щоки колін вала.
12. Який механізм або система дизельного двигуна призначений для полегшення прокручування колінчастого вала під час пуску?
     1. кривошипно-шатунний механізм.                    2. газорозподільний механізм.
3. декомпресійний механізм.                                4. система мащення.
13. Яка деталь КШМ забезпечує долання короткочасних перевантажень, коли трактор рушає з місця?

1. маховик.                 2. шатуни.                3. колін вал.                 4. зубчастий вінець.

14. Які деталі ГРМ передають зусилля від кулачків розподільного вала до коромисел?

1. коромисла і шатуни.                   2. штовхачі і клапани.     
3. кулачки і штанги.                       4. штовхачі і штанги.
15. Роботою клапанів двигуна керують:

1. коромисла.                                  2. розподільний вал.       
3. штовхачі і штанги.                     4. теплові зазори.

16. Міцність поршня збільшують:

     1. бобишки.             2. ребра.            3. поршневий палиць.            4. стопорні кільця.

17. Скільки шатунних шийок має колін вал двигуна СМД – 60/62?
     1. три.                2. чотири.                 3. шість                   4. п’ять.

18. Головними розмірами двигуна, які визначають його висоту і ширину, є:

     1. хід поршня і діаметр циліндра.            2. робочий об’єм двигуна і камера згоряння.

     3. робочий об’єм циліндра і камера згоряння.             4. робочий цикл двигуна.

19. Скільки кулачків має розподільний вал двигуна СМД-60 трактор Т-150?
     1. шість.               2. вісім.                3. дванадцять.                 4. двадцять чотири.
20. З якою метою розподільні шестерні колін вала і розподільного вала встановлюють за мітками?

     1. для встановлення теплового зазору.           2. для встановлення фаз газорозподілу. 
3. інакше не вийде.
